واجب الاحصاء الاول
السؤال الاول 
عندما تكون لدينا البيانات التالية  
	عدد الطالبات 
	المستوى الاكاديمي 

	220
	المستوى الاول

	180
	المستوى الثاني 

	160
	المستوى الثالث

	140
	المستوى الربع

	700
	المجموع


إذا أردنا أن نمثل هذه البيانات باستخدام اللوحة الدائرية، فإن قيمة زاوية القطاع للمستوى الثالث هي
‌أ- 96.5 
‌ب- 67.4 
‌ج- 79.5 
‌د- 82.3
تفصيل طريقة الحل 
زواية القطاع = قيمة القطاع مقسومة على المجموع العام مضروبة في مركز الدائرة 360  

المطلوب قيمة القطاع الثالث الذي يمثلة عدد طالبات المستوى الثالث وعددهم يساوي 160

المجموع العام للطالبات 700  و

160 \ 700 = الناتج مضروب مركز الدائرة 360 =  82 فاصلة 3 

 
السوال الثاني
تعرف العينة العشوائية على انها 
كل فرد من أفراد المجتمع له فرصة متساوية لكي يتم اختيارة ضمن عينة البحث  
السؤال الثالث 
يستخدم أستاذ مقرر الإحصاء طريقتين مختلفتين لتدريس شعبتين، كل طريقة لشعبة محددة، و يتم الكشف عن أثر طريقة التدريس من خلال علامات الطالبات التي تعبر عن تحصيلهم في الإحصاء
الثابت في هذة الدراسة هو ؟
أ_طريقة التدريس 
ب_أستاذ مقرر الاحصاء 
ج-اعمار الطالبات 
د- علامات الطالبات 

 
والله يوفق الجميع  
